



ನಿವಿಯ ಶೋವರ್ ಜೆಲ್

ಸೌಂದರ್ಯ ಸಾಧನಗಳಿಗೆ ಹೆಸರಾದ ನಿವಿಯ ಇದೀಗ ಮಹಿಳೆಯರಿಗಾಗಿ ಹೊಸ ಶೋವರ್ ಜೆಲ್ ಒಂದನ್ನು ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದೆ. ಫ್ರಾಂಗಿಪಾನಿ ಆಯಿಲ್ ಮತ್ತು ಕೊಕೊನಟ್ ಕ್ರೀಮಿ ಎಂಬ ಎರಡು ವೈವಿಧ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಸಿಗುತ್ತದೆ. ಜೊಜೋಬಾ ಮತ್ತಿತರ ನೈಸರ್ಗಿಕ ಉತ್ಪನ್ನಗಳಿಂದ ಸಮೃದ್ಧವಾಗಿದೆ. ಬೆಲೆ 185 ರೂಪಾಯಿ ಮತ್ತು ಕೊಕೊನಟ್ ಕ್ರೀಮಿಗೆ 165 ರೂಪಾಯಿ. ಎಲ್ಲ ಪ್ರಮುಖ ಮಳಿಗೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಿಗುತ್ತದೆ. ಮಾಹಿತಿಗೆ: 9773699592

ಲೇಕ್ ಲ್ಯಾಂಡ್ ಕಿಚನ್ ಸಾಮಗ್ರಿ

ಲೇಕ್ ಲ್ಯಾಂಡ್ ಕಂಪೆನಿ ಗೃಹಿಣಿಯರಿಗಾಗಿಯೇ ಹೊಸ ಬಗೆಯ ಕಿಚನ್ ಸಾಮಗ್ರಿ ಹೊರತಂದಿದೆ. ಇತರ ಜತೆಗೆ ಆಹಾರ ಬೇಯಿಸುವ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳು, ಓವನ್‌ಗಳು, ಆಹಾರ ಪದಾರ್ಥ ಸಂಗ್ರಹ ಉತ್ಪನ್ನಗಳು, ತರಕಾರಿ ಕತ್ತರಿಸುವ ಉಪಕರಣಗಳು, ಧಾನ್ಯಗಳನ್ನು ಶುದ್ಧೀಕರಿಸಲು ಬೇಕಾದ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳು ಕೂಡ ಇದರಲ್ಲಿ ಸೇರಿವೆ. ಬೇಗನೆ ಅಡುಗೆ ಕೆಲಸ ಮುಗಿಸಲು ಸಹಕಾರಿ. ಸ್ನೇಹಿತರಿಗೆ, ಬಂಧುಗಳಿಗೆ ಉಡುಗೊರೆಯಾಗಿ ನೀಡಲೂ ಯೋಗ್ಯವಾಗಿವೆ ಎನ್ನುವುದು ಕಂಪೆನಿ ವಿವರಣೆ. ವೆಸ್ಟ್ ಸ್ಟೇಡ್ ಮತ್ತಿತರ ಪ್ರಮುಖ ಮಳಿಗೆಗಳಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯ. ಬೆಲೆ 99 ರೂಪಾಯಿಗಳಿಂದ ಆರಂಭ. ವಿವರಕ್ಕೆ: 97400 12441



ಕ್ರಿಜಲ್ ಫೋರ್ಟಿ ಲೆನ್ಸ್

ಕ್ರಿಜಲ್ ಫೋರ್ಟಿ ಲೆನ್ಸ್ ಹೊಸದಾಗಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗೆ ಬಂದಿದೆ. ಇದು ಸೂರ್ಯನ ಅತಿನೇರಳೆ ಕಿರಣಗಳಿಂದ ಕಣ್ಣಿಗೆ ಹಾನಿಯಾಗುವುದನ್ನು ತಡೆಯುತ್ತದೆ. ಇ-ಎಸ್‌ಪಿಎಫ್ ಒಂದು ಕ್ರಾಂತಿಕಾರಕ ಲೆನ್ಸ್ ಆಗಿದ್ದು, ಇದನ್ನು ಫ್ರಾನ್ಸ್ ಮೂಲದ ಕನ್ನಡಕ ಉತ್ಪಾದಕ ಕಂಪೆನಿ ಎಸ್ಪಿಲೋರ್ ಇಂಟರ್‌ನ್ಯಾಷನಲ್ ಭಾರತೀಯ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗೆ ತಂದಿದೆ. ಯುವಿ ಕಿರಣಗಳಿಂದ ಕ್ಯಾಟ್ರಾಕ್ಟ್, ಫೋಟೋಕೆರಟಿಕ್ಸ್, ಫೋಟೋ ಕಂಜಕ್ಟಿವಿಟಿಸ್ ಕೂಡ ಬರುತ್ತದೆ. ಯುವಿ ಕಿರಣಗಳು ಕಣ್ಣಿನ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಆಗರ ಎಂದು ಗುರುತಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಕಾಂಟ್ರಾಕ್ಟ್ ಲೆನ್ಸ್ ಅನ್ನು ವೆಲ್ಡಿಂಗ್ ಮೆಷಿನ್ ನಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವಾಗ, ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸ್ಕ್ರೀನ್ ನೋಡುವಾಗಲೂ ಬಳಸಬಹುದು. ಬೆಲೆ, ಲಭ್ಯತೆ ಮತ್ತಿತರ ವಿವರಗಳಿಗೆ 9916748859/9620691579



ಡಿಸ್ನಿ ಬ್ಯಾಕ್ ಟು ಸ್ಕೂಲ್

ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಪ್ರಿಯವಾದ ಡಿಸ್ನಿ ಹೊಸ ಉತ್ಪನ್ನ 'ಬ್ಯಾಕ್ ಟು ಸ್ಕೂಲ್' ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗೆ ಬಂದಿದೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ವಾಟರ್ ಬಾಟಲಿ, ಲಂಚ್ ಬಾಕ್ಸ್, ಪೆನ್ಸಿಲ್ ಬಾಕ್ಸ್ ಮುಂತಾದವು ಸೇರಿವೆ. ಅವೆಂಜರ್ಸ್, ಸ್ಟ್ರೆಡರ್‌ಮ್ಯಾನ್ ಮುಂತಾದ ಕಾರ್ಟೂನ್ ಕ್ಯಾಂಪೈನ್ ಗಳಿಂದ ಕೂಡಿದ ಈ ಉತ್ಪನ್ನ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಸೆಳೆಯುವುದರಲ್ಲಿ ಸಂಶಯವಿಲ್ಲ ಎನ್ನುವುದು ಕಂಪೆನಿ ನಂಬಿಕೆ. ಬೆಲೆ 20 ರೂಪಾಯಿಗಳಿಂದ 2000 ರೂಪಾಯಿ. ಪ್ರಮುಖ ಮಳಿಗೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಿಗುತ್ತದೆ. ವಿವರಗಳಿಗೆ: 9867127224



ಶಚಿಹತ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪೆನ್

ಸುಲಲಿತ ಬರಹಕ್ಕೆ ಅನುವಾಗುವಂತೆ ಜಪಾನಿ ಮೂಲದ ಶಚಿಹತ್ ಇಂಡಿಯಾ ಇಂಕ್ ಕಂಪೆನಿ ಹೊಸ ಮಾದರಿಯ ಪೆನ್‌ಗಳನ್ನು ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದೆ. ಟ್ರೈಪ್ಲೆ ಬಾಲ್‌ಪೆನ್, ಎರ್ಗೊಲಿನ್ ರೋಲರ್ ಬಾಲ್ ಪೆನ್, ಕ್ಯಾಲಿಗ್ರಫಿ ಪೆನ್ ಇದರಲ್ಲಿ ಸೇರಿವೆ. ಬೆಲೆ 5 ರೂಪಾಯಿಗಳಿಂದ 200 ರೂಪಾಯಿಗಳು. ಎಲ್ಲ ಪ್ರಮುಖ ಮಳಿಗೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಿಗುತ್ತದೆ. ಮಾಹಿತಿಗೆ: 9742272209

